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Σύμφωνα με την υπ. Αριθ. 21007/27-05-1966 Απόφαση του Νομάρχη Έβρου, που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 447/Β/18-07-1966, κυρώθηκε ο ανακαθορισμός της χερσαίας ζώνης του λιμένα Αλεξανδρούπολης, όπως αυτός ορίστηκε εις το απο 27-02-1964 Πρακτικό της Επιτροπής της παρ. 1 του Αρθ. 17 του Α.Ν 2344/1940 και την υπ. Αριθ. 2 Πράξη του με αριθμό 1/15-03-1966 Πρακτικού της Ειδικής Επιτροπής της παρ. 3 του Αρθ. 17 του Α.Ν 2344/1940 περί Αιγιαλού και Παραλίας,
Ο χώρος δυτικά του αρχικού λιμενοβραχίονα και κάτω απο την πλατεία του Φάρου, μέχρι τις εγκαταστάσεις του «Φλοίσβου», παραχωρήθηκε για τους σκοπούς και τις ανάγκες του στο Λιμενικό Ταμείο Νομού Έβρου και έκτοτε αποτελούν περιουσιακό του στοιχείο. 

Στη συνέχεια, στα τέλη της δεκαετίας του 1970 και στις αρχές της δεκαετίας του 1980, αποτέθηκαν, μπροστά από τον παραπάνω χώρο, τα υλικά των εκσκαφών απο την εκβάθυνση της κεντρικής και δυτικής λιμενολεκάνης του λιμένα Αλεξανδρούπολης, τα οποία και δημιούργησαν νέα χερσαία τμήματα.
Σύμφωνα με την υπ. Αριθ. 195/27-10-2011 Διυπουργική Απόφαση «περί μεταφοράς στην εταιρεία ΤΑΙΠΕΔ περιουσιακών στοιχείων του Δημοσίου κατά τις διατάξεις του Ν. 3986/2011» μεταβιβάστηκαν χωρίς αντάλλαγμα στο ΤΑΙΠΕΔ τα δικαιώματα ψήφου που αντιστοιχούν σε μετοχές ποσοστού 100% επί του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας Οργανισμός Λιμένος Αλεξανδρούπολης Α.Ε. 

Επειδή σύμφωνα με το Αρθ. 12 παρ. 4 του Ν. 2971/2001 «αν γίνουν προσχώσεις χωρίς άδεια ή με υπέρβαση της αδείας ή δεν εκτελούνται νόμιμα τα σχετικά έργα, δεν επιτρέπεται η αναχάραξη του αιγιαλού ή της παραλίας. Οι εκτάσεις που δημιουργούνται απο τις προσχώσεις αυτές θεωρούνται Αιγιαλός.» 
Περαιτέρω κατά το Αρθ. 2 παρ. 1 του Ν. 2971/2001 «ο αιγιαλός, η παραλία, η όχθη και η παρόχθια ζώνη είναι πράγματα κοινόχρηστα και ανήκουν κατά κυριότητα στο Δημόσιο τα οποία τα προστατεύει και τα διαχειρίζεται». 
Επίσης στην παρ. 5 του ιδίου Αρθ. 2 αναφέρεται «ο παλιός αιγιαλός και η παλιά όχθη ανήκουν στην ιδιωτική περιουσία του Δημοσίου και καταγράφονται ώς Δημόσια Κτήματα»
Με την 25903/585 Απόφαση περί «Τροποποίησης του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΓΠΣ) δήμου Αλεξανδρούπολης (Ν. Έβρου)» που δημοσιεύτηκε στο 

ΦΕΚ 844/Δ/25-11-1999, ο αρχικά παραχωρηθείς στο Λιμενικό Ταμείο χώρος, δυτικά του λιμενοβραχίονα και κάτω απο την πλατεία του Φάρου, όπως αυτός επακριβώς καθορίζεται στο απο 10-04-1958 Τοπογραφικό Διάγραμμα της Τεχνικής Υπηρεσίας του Λιμενικού Ταμείου Νομού Έβρου, έπαψε να έχει τη χρήση γης «χερσαία ζώνη λιμένος» και έχει πλέον την χρήση «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ» 

Επομένως ο χώρος αυτός:

1. Δεν είναι δυνατόν να συμμετέχει στον σχεδιασμό της ανάπτυξης του λιμένος         (MASTER PLAN), ούτε κατά το τμήμα του το οποίο έχει παραχωρηθεί στο ΤΑΙΠΕΔ, αλλά ούτε και κατά το τμήμα του που έχει δημιουργηθεί από τις προσχώσεις που έγιναν μεταγενέστερα αφού δεν του το επιτρέπει η χρήση γης που έχει στο Γ.Π.Σ.

2. Το τμήμα του που δημιουργήθηκε από τις προσχώσεις, όπως προαναφέρθηκε έχει τον χαρακτήρα αιγιαλού, ανήκει στο Δημόσιο και προστατεύεται από το Δημόσιο.
3. Στο προσχωσιγενές τμήμα του χώρου που έχει το χαρακτήρα αιγιαλού, επιτρέπονται περιοριστικά μόνο συγκεκριμένες κατασκευές και εγκαταστάσεις που προβλέπονται από τη νομοθεσία. 
Μετά τα παραπάνω παρακαλώ
· Να προβείτε στις ενέργειες που απαιτούνται για τη διασφάλιση του Δημόσιου Χαρακτήρα (Αιγιαλός) όλου του χώρου, πλήν αυτού που ορίζεται στο απο 10-04-1958 Τοπογραφικό Διάγραμμα της Τεχνικής Υπηρεσίας του Λιμενικού Ταμείου Νομού Έβρου και που ανήκε στον Ο.Λ.Α και τώρα στο ΤΑΙΠΕΔ, 
· Να προβείτε στην εγγραφή όλου του προσχωσιγενούς χώρου στον κατάλογο των Δημοσίων Κτημάτων  
Με τιμή,                                                                            Αλεξανδρούπολη 07-03-2017
Ο αιτών  
